AHAJIU3 AHKEeTUPOBAHNS COUMAJBLHBIX NAPTHEPOB HA TEMY:

«YJTOBJIETBOPEHHOCTb PABOTOJATEJENA KAYECTBOM
IHOATIOTOBKHA BbIITY CKHUKOB»

1. Kak ov1 Bot oyenunu Bawy cmenens yuacmus 6 npozpamme Kojneoxyca

no mpyooycmpoicmey blnycKHUK0g?
1) OrcyrcrBue B3aumogeicTeus  -0%

2) Cnabas 0%
3) VnomierBopHUTEIbHAS -44.4%
4) Xopomas -22.2%
5) Ouenb xoporas - 33%

2. Ouenume, noxcanyicma, Kaiecmeo NO020MOBKU KaAOpo8 HAWLUM
KoL1eoxcem:

1) Cnaboe 0%
2) Beime cpennero -11.1%
3) Hwxe cpeanero - 0%
4) Xoporiee -44.4%
5) Ouensb xopoiee -44.4%

3. Kakx Bui ouenueaeme kauecmeo pazpadomanunwvix 00pazoeameibHblX
npozpamm Koaneoxca?

1) Cnaboe 0%
2) Beiie cpennero 0%

3) Hwxe cpeanero 0%

4) Xoporee -44%
5) OueHnb xopoiiee -55%

4. Coomeemcmeue pa3padbomanHvlX 00pPA308AMENBLHBIX NPOZPAMM
Konneodxca mpedosanuam Bawezo npeonpuamun?

1) na -100%
2) net- 0%

5 Ioooepocusaeme nu Bovt yuacmue pabomoodameneit ¢ paspadbomke u
KOppEeKmuposKe HOo8blX 00pa3osameibHvlX npozpamm?

1. Her 0%



2. YacTtuuHO HET 0%

3. Yactuuno na 11.1%
4. Jla 88.9%
5. 3arpynustock orBeTuth 0%

6. Kaxoe mecmo ¢ Baweii opeanuzayuu 3anumaiom 60npPOCH
obecneueHus K6AnUPUUUPOBAHHBIMU KAOPAMU C MEeXHUUEeCKUM oOpa3zosanuem?

1. Camoe npuopuretnoe 11%
2. JloctaTouHoe 66.7%:
3. Henocrarounoe 22.1%
4. Hwuzskoe 0%

5. Kpaitae Hu3koe 0%

7. Hyycno au cozoasamv 6 cucmeme ynpaeienus TullO uncmumymol
e3aumooelicmeus mexHuuecKkoz0 u npogheccuonHanbHo2o 00pazoeanus ¢
PUIHKOM mpyoa, pabomooamenamu?

1.Her 0%

2. HYacTUYHO HET 0%

3. YacTtnuHO 112 44 .4%
4. la 55.6%

5. 3arpyasstoch otBeTuth 0%

AHaJ'II/II’)I/Ip}IH OTBCTHI ACCATH BHCIIHHUX CTeﬁKXOHI[epOB MOKHO CACJIAaTb
BBIBO, YTO KOJIJICIXK UMCCT BBICOKHM YPOBCHDb B3aI/IMOI[CI>’ICTBH$I 151 O6paTHOﬁ CBiA3HU

C IPEANPUITHIMH.

Pazpabotannbie 00pazoBaTeibHbIC MPOTrPAMMBI TTOJIHOCThEO COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHUSIM TpeaAnpusaTuil. OTMeuaeTcsi BLICOKOE KaueCTBO MOJATOTOBKH
BBIITYCKHUKOB HAIIETO KOJIJIEXKA.

I[&HHBIC AHKCTHUPOBAHUSA IIPUIIAratOTCA.

3amecturens nupektopa no YIIP  Bacunbses O.A.



